YPOK 18

Tema ypoky: O6epHeHI TPUTOHOMETPUYHI (DYHKIIT: y = arcsin x, y = arccos X.
Mema ypoxy: BUB4eHHS BIaCTUBOCTEH 00CpHEHNX TPUTOHOMETPUYHUX (DYHKITIH:
y = arcsin x, y = arccos x.
I. IlepeBipka 1OMAIIHBLOTO 3aBAHHS.
MarteMaTHYHUH JUKTAHT.
3aKkiH4ITh MaTeMaTUIHI TBEPIKCHHS:
1. dyHKIIA, KA Ha0yBa€ KOXKHOTO CBOTO 3HAYCHHS B €JIMHIN TOYIl 00J1aCTi
BH3HAYCHHS Ha3UBAETHCH ...
2. O6epHeHo0 10 QPyHKLIH y =X + 3 € QYHKIIA ...

3. Ob6epHeHO0 10 QYHKITH y = Vx-1 ¢ GYHKITA ...

4. O6epHeHOI0 10 GyHKIiN y = X%, x > () € QYHKILIISA ...

5. I'padiku nanoi pyHKIT 1 00epHEHOT 10 1aHOT CUMETPHYHI ...

6. ko gana ¢yHkiis y = f(x) — 3pocratoda, To 00epHeHa 10 Hei PyHKIA ...

7. O6nacTth BU3HaYeHHs PyHKIT y = f(X), nas o6epHeHoi PpyHKIii Oyae o0nacTio ...
8. O6nacTh 3HaueHb PyHKIIT y == f(x) 1 06epHeHoi PpyHKIii Oyae o0nacTo ...

Bionogiow: 1. o6opotHot0. 2. y =x-3.3.y=x*+1,x € [0; +©). 4. y = Vx|
5. BIAHOCHO IpsiMO1 y = X. 6. 3pocTaroua. 7. 3Ha4eHb. 8. BUBHAYEHHS.
II. CnipuiiMaHHA i yCBiIOMJICHHS MOHATTH arcsin o i BjJjacTUBOCTEeH PyHKIII  y
= arcsin x.
44
Sk Bu 3HacTe, QYHKIS y = Sin x 3pOCTac HA MPOMIKKY L 2 24 npuitMae Bci
3Ha4eHHs Bif -1 70 1, TOOTO KOKHE CBOE 3HAYCHHS (DYHKITiSI IPUITMAE B €TWHINA TOYITI

53]
ob6nacti Bu3HaueHHs. OTxe, pIBHIHHA Sin X = a, | al < 1 Ha IPOMDKKY Mae
€IMHUN KOPiHb, SIKUH HA3UBAETHCSI ApKCUHYCOM YHMCIIA @ 1 IO3HAYAETHCS arcsin a.

ApxcuHycom 4YHCTIa a HAa3WBAETHCS TAKE YHCIO 13 MPOMIKKY [ j|CI/IHyC SIKOTO

JIOPIBHIOE 4.

1
Ipuxknao 1. 3uaiinemo arcsin 2 .
1 T T

1
arcsin 2 = 6 Gosin 6 = 2 i

Ilpuknao 2. 3Haiinemo arcsin (

S T R
arcsin 2 )= 4 Gosin\ 4= 2§ 4el 22]

BukoHnanusg Bopas
1. OOGYHUCIITE:
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a) arcsin 0; 0) arcsin 1; B) arcsin (-1);

2 ). w7
; €)arcsin 2

r) arcsin 2 ; 1) arcsin [
T T T T
Bionoeiob: a)0; 6) 2; B)-2; 1) 3; m)-6; e)-
2. SIxi 13 nogaHuX BHPa3iB MalOTh CMUCH 1 HOMY:
- 1
a) arcsin 3. 0) arcsin 1,5; B) arcsin @; T) arcsin (‘/5_1); n) arcsin 7 ?
Bionogios: a); 1), n).
3. 3HaWIITh:

CHN
sin — aI‘CSIHT
a) arcsin 4).  6)sin :

T 2
Bionosiob: a) 4; 06) 2 .
OckinbKH KO)KHOMY 3HaueHHIO X € [-1; 1] MO)XHa ITOCTaBUTH Y BiATIOBITHICTH
€MHE 3HAYSHHS arcsin X, TO MO>KHa TOBOPHUTH, 110 1ICHY€E (PYHKITiS y = arcsin X.
I'padix ¢yHkuii y = arcsin x onep>kumo 13 rpagika

N | =

T
3

\ Y - ;
7 y = arcsin x
1 [_%’%} 21_ '\ y=sinx
dyskuii y = sinx, x € [IEPETBOPEHHIM 11---- IL— :
CUMETpIi BIIHOCHO MpsiMoi y = x (puc. 110). -2 o
. e . ; ] 1
Po3rmisiHemMo BnacTUBOCTI QyHKLIT y = arcsin X. — T
1.D(y)=[-1; I]. E : 5
{_E.E} o A
_ L 272 cefcz
2.E(y) = _ z
3. I'padpik cuMeTpUYHUI1 BITHOCHO MOYATKy KOOPAUHAT Puc. 110

(pyHKI1s HEMapHa) arcsin (-x) = -arcsin Xx.
4. ®dynkis 3pocTtaroua. Ko x; > x, TO arcsin x; > arcsin x,
5.y=0, skmo x = 0.

T

T
6'ymax :y(l) = 2 > Vmin :y(_l) =-2.
BuxoHaHHs BIIpaB
1. [TopiBHsHTE YKCHa:

) taesin 5
a) arcsin 0,3 1 arcsin 0,2; ©0) arcsin 0,3 1 arcsin (-0,3); B) arcsin [ 3) i arcsin

Bionosios:

[3) <asin (5
a) arcsin 0,3 > arcsin 0,2; 6) arcsin 0,3 > arcsin (-0,3); B) arcsin 3) <arcsin \ 4/,
2. Po3Tamnyiite B OpsIAKY 3pOCTAHHS:
a) arcsin 0,4; arcsin 0,2; arcsin 0,8;
0) arcsin (-0,1); arcsin (-0,2); arcsin (-0,3);

2
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T

B) arcsin 6 ; arcsin (-0,3); arcsin 0,9.
Bionosiow: a) arcsin 0,2; arcsin 0,4; arcsin 0,8;

0) arcsin (-0,3); arcsin (-0,2); arcsin (-0,1);

T

B) arcsin (-0,3); arcsin 6 ; arcsin 0,9.

3. 3HalaiTh 00JIaCTh BU3SHAUCHHS (DYHKITIH:
1

a) y = arcsin (x + 1); 6) y = arcsin (x* - 1); B) y =arcsin X—1 ; r)y = arcsin 5x.
Bionosiov: a) x € [-2;0];6) x € [- V2 ; V2 ;B)x € (-2 ; 0] U [2; + % ); 1) x € [-0,2;
0,2].
4. 3HaiaiTh 007aCTh 3HAYCHD (DYHKIIIN:

a) y = arcsin Vx ;  0)y = arcsin (‘ \/;)

] 50
Bionosios: a)y € L 21;6)yel 2 1
5. [lobynyiite rpadiku QyHKII:
T
a)y = arcsin (x - 1); 6) y= 2 +arcsin x ; B) y = arcsin | x |; ) y = | arcsin x |.
Bionosios: a) puc. 111; 6) puc. 112; B) puc. 113; r)puc. 114.

Ay
AY P
Eig | |
2 l l
1 1
i 1
! E {
: 2 N R R
1 - 1 KMTT T
0 —> 1 : ) : \
2 x ' | i I i
1 i ] ] | 1
1 ] ] | ] 1
1 1 ] ] i 1
| f — : | :
i _ 0 — — } —>
Y 4 1 1 x 1 1 x -1 1 x
Puc. 111 Puc. 112 Puc. 113 Puc. 114

II1. CinpuiiMmaHHs 1 YCBiZOMJICHHSI IOHATTS arccos 4 i BjacTuBocTed pyHkmii -y
= arccos X.
@DyHKIIIS Y = cOs X crajae Ha Biapi3ky [0; «] 1 mpuiiMae Bci 3Ha4eHHS Bijg -1 10
1, Tomy piBHSHHS cOs X = @, |a| < 1 Ha mpomikky [0; ] Mae equHUI KOPiHb, SIKUN
HA3MBAETHCS APKKOCHHYCOM UYHKCIa a 1 TO3HAYA€ETHCS arccos d.

ApxKrocunycom 4vciia @ Ha3UBAETHCA TaKe YKMCIIO 3 MPOMDKKY [0; ], KOCUHYC SIKOTO
JIOPIBHIOE 4.

1
Ipuknao 1. 3uaiigite arccos 2 .
L =~ 1 7
arccos 2 = 3 [ 6ocos 3= 21 3 € [0O;x].
3
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Ilpuxnao 2. 3naiigiTe arccos :
[— ﬁ} woow o om

arccos 2) =4 Gocos 4 =-2 i 4 € [0;x]
BukoHaHHs BIIpaB
1. O0UHCITITE:

V3 V2
a) arccos 2 ; 0) arccos 2 ; B) arccos 0;
r) arccos (-1);  nm) arccos 1; €) arccos
n T V14 St

Bionosiob:a) 6; 6) 4; B) 2; nn; 1)0; €) 6 .
2. SIki 3 momaHuX BUpa3iB MalOTh CMHUCI 1 YOMY:

a’ a’+2
2 2
a) arccos V2, 0) arccos ¢” +1; B)arccos @ +1;
arccos x
r)arccos \ 3/; m)arccos \ ©/;  €)arccos 7 e
2 L ~
Bionoegios: 0); n); e). ,/
v . /7
3. 3HalOITh: D

(=) gyaeon 5
a) arccos 3/, 6) arccos 4 ; B) cos (arccos ]
(_1)). Puc. 115

T T
Bionosiow: a) 3 ; 6) 4 ; B)-1.

AHAJIOT1YHO MOYKHA TOBOPUTH PO PYHKIIIIO y = arccos x. ['padik dpyHkuii y
= arccos x omepkumo i3 rpadika GyHKIi y = cos x, x € [0; n] mepeTBOpeHHAM
CUMETPIi BITHOCHO NpAMOi y = x (puc. 115).

PosrisiHeMo BIacTUBOCTI (PYHKIIIT ) = arccos X.

1. D(y) =[-1; 1].

2. E(y)=[0;m].

3. I'padbix HEe cUMETPUYHMI HI BIIHOCHO MOYATKy KOOPAMHAT, Hi BiIHOCHO oci OY.
arccos (-x) =T - arccos Xx.

4. OyHKIis cagHa. SKImo x; > X, TO arccos x; < arccos X,.

5.y =0, akuro x = 1.

6°ymax :y(-l) = T Ymin :y(l) =0.

BukonanHs Bnpas

1. [MopiBHsiiTe yncna:

a) arccos 0,1 1 arccos 0,2; 6) arccos 0,1 i arccos (-0,1); B) arccos (-0,2) i arccos (-0,3).

Bionogios: a) arccos 0,1 > arccos 0,2; 0) arccos 0,1 <arccos (-0,1);

4
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B) arccos (-0,2) <arccos (-0,3).
2. Po3ramyiiTe uynciia B NOPSAJIKY 3pOCTaHHS:
a) arccos 0,55; arccos 0,7; arccos 0,1;
0) arccos (-0,3); arccos (-0,7); arccos (-0,9);
1
B) arccos 7 ; arccos (-0,3); arccos (-0,7).
Bionogios: a) arccos 0,7; arccos 0,55; arccos 0,1;
0) arccos (-0,3); arccos (-0,7); arccos (-0,9);
1
B) arccos 7 ; arccos (-0,3); arccos (-0,7).
3. 3HaiiaiTh 001IaCTh BU3HAUYECHHS (PYHKIIII:
a) y = arccos (x — 1); 6) y = arccos 2x; B) y = arccos (x* + 1); 1)y = arccos (|x| - 1).
Bionosios: a) x € [0;2];6)x € [-0,5;0,5];B)x € {0};1)x € [-2;2].
4. 3naiiaiTe 001acTh 3HaYE€Hb (PYHKIII:
a) y = arccos |x|;  0) y = arccos (-|x|).

e 57
Bionosiow: a)y € L 21:6)y € L2 1
5. [Mobynyiite rpadiku QyHKIIIH:

T T
a)y =arccos(x—1)— 2; ©)y=arccos|x| - 2;
T T
B)y = |arccosx— 2 | ; r)y=|arccos |x|- 2 |.
Bionosios: a) puc. 116; 6) puc. 117; B) puc. 118; 1) puc. 119.
l}y AY
N EZ[TTC NTETTTTT
\ 2 : \ 2 :
| | ! 1
1 ) | |
] I 1 {
. 3 1 | I
x —t > —F —>
-1 o, 1 x -u 0 1, =x
1 \\ { H {
1 . 1 1 I
S AN - i
] . T2l
Puc. 116 Pne. 117 Pnc. 118 Puc. 119

IV. IlinBeneHHs MiACYMKY YPOKY.

V. lomaiHe 3aBIaHHS.

Pozmin II § 1 (2; 3). 3anuranns 1 3aBnanHs it moBTopeHHs po3ainy I Ne 6; 7; 9; 10;
11;12(1,2,5,6,7,8).
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